
Обавештење 

 

 Ангажовано је лиценцирано предузеће ради ванредног прегледа лифтова од стране 

овлашћеног тела у зградама 10Д и 10З. На основу препорука овог тела, лифтови ће се 

довести у безбедно и дугорочно исправно стање. Ако власници не поступе по овим 

препорукама, после одређеног рока се обавештава инспекција и лифтови се искључују 

из погона. 

 У згради 10Б улаз 2 промењена је комплетна расвета у лифтовима. 

 Редовна годишња скупштина Удружења ће се одржати чим се за то стекну услови, а у 

зависности од епидемиолошке ситуације изазване вирусом ЦОВИД-19. 

 Завршени су радови на поправци камене подлоге ради спречавања могућих повреда 

пролазника и запослених на нивоу високог приземља. 

 У трафо-станици која се налази на нивоу ниског приземља у згради 10З извршена је 

крађа каблова који напајају заједничке инсталације у згради 10Г. Наше инсталације нису 

претпеле штету, а што указује на сврсисходност увођења физичко-техничког 

обезбеђења. 

 Удружење је купило машину за прање под високим притиском за прање подних 

површина. У првој етапи је очишћен простор око фонтане. 

 Завршена је инсталација видео-интерфона у зградама 10Д и 10З. Преостало је још 

постављање информативних табли и подела тагова. 

 Многи власници се жале на стање у вези са пороблемом гулубова. Проблем голубова 

је акутни дугогодишњи проблем читавог центра. Удружење је прикупило понуде за 

решавање овог проблема, али како то изискује велика новчана средства за сада га није 

могуће решити. Напомињемо да је тај проблем на једном од углова на згради 10З решен 

тако што је Удружење спровело читав поступак организације санације, на иницијативу 

неколико заинтересованих власника, који су путем донације и платили целокупан износ. 

 У наредом периоду ће се интензивирати спровођење извршних поступака против 

власника или закупаца који не измирују своје рачуне. Потребно је да схватимо 

неопходност редовног плаћања рачуна. 

 Молимо све кориснике да приликом плаћања рачуна обавезно уносе тачан позив 

на број ради адекватног аутоматског прокњижења рачуна.  

 Захваљујемо се свим корисницима који редовно измирују своје обавезе. 
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